Протокол №1
собрания научных сотрудников Института материаловедения ХНЦ ДВО РАН

От 31 января 2017 года                                                     Присутствоволо 20 из 22  н.с. (список прилагается)
Повестка дня

1 Принятие ПОЛОЖЕНИЯ «О порядке и условиях применения стимулирующих выплат научным работникам (исследователям) и руководителям Института материаловедения ХНЦ ДВО РАН на 2017 год.
2 Изменение Состава Ученого совета Института.

Для ведения собрания были избраны: 

Председатель_-Заводинский В.г.
Секретарь Михайленко Е.А.

 СЛУШАЛИ: Зам. директор Ершову Т.Б. по существу. Положение принимается ежегодно, вначале года. Соглашение на финансирование подписано только 25 января. а деньги поступили только 30 января. Поэтому мы сегодня обсуждаем это. За основу был взят прошлогодний вариант. 
. Главное. как я думаю, что интересует сотрудников – это ПРНД. Начисление баллов за публикации в рецензируемых периодических журналах. Начисление баллов за публикации в рецензируемых периодических журналах производится на основании импакт фактора периодических журналов в текущем году. За публикацию статьи в рецензируемом российском или зарубежном журнале, имеющем импакт- фактор более 0.2, устанавливается балл, равный импакт-фактору журнала, умноженному на 30. За публикацию статьи в журнале, не имеющем импакт- фактора, или с индексом менее 0.2, устанавливается балл, равный 6. Публикации в российских журналах учитываются, если журнал включен в базу данных РИНЦ. Публикации в  журналах учитываются, если они соответствуют тематике Института, публикуются под грифом  Института и получили одобрение заведующего лабораторией (или директора). 

Для статей, написанных в соавторстве, балл за публикацию делится на количество авторов публикации, доли, меньшие 10 процентов, округляются до 10 процентов. 
Если автор в публикации указывает себя в качестве работника двух и более организаций, то сумма баллов за публикацию делится на количество указанных организаций. Баллы за публикации, не вошедшие в годовой отчет института, не начисляются.
Сотрудники имели возможность с ним ознакомиться. Никаких предложений не поступило. 
Поэтому хочу проинформировать вас о финансовом состоянии в 2016 и в наступившем 2017 году. В 2016 году общее финансирование составляло 26029000. на оплату труда- 19167700,. а в 2017 году  общее финансирование- 25694000, а на оплату труда-17223210 , что на 1944490 меньше . чем в 2016 году. Фонд стимулирующих выплат  в 2016 году соответственно уменьшается, поэтому ПРНД балл будет стоит меньше…
ВЫСТУПИЛИ: Заводинский В.Г. с предложением проголосовать в целом за данное ПОЛОЖЕНИЕ 
ГОЛОСОВАНИЕ: ЗА-20, против -0, воздержались-0
ПОСТАНОВИЛИ: Принять ПОЛОЖЕНИЕО порядке и условиях применения стимулирующих выплат научным работникам (исследователям) и руководителям Института материаловедения ХНЦ ДВО РАН 
ВОПРОС 2
ВЫСТУПИЛИ: Заводинский В.Г. 
Все Вы знаете , что 9 января 2017 года скоропостижно скончалась Н.В. Лебухова- ведущий научный сотрудник Института, прекрасный человек, замечательный ученый. Прошу всех почтить память Натальи Викторовны вставанием…. 

Поэтому прошу вывести из состава Ученого совета Лебухову Н.В.

По новому Уставу  участие сторонних ученых в работе Ученого совета возможно в исключительных случаях.  Поэтому прошу Верхотурова А.Д. оставить в составе Ученого совета, как организатора и первого директора Института в качестве почетного директора.

Ри Хосена  прошу вывести из состава Ученого совета, тем более он последний год не ходит на заседания.

Прошу всех проголосовать за данные предложения.

ГОЛОСОВАНИЕ: Единогласно

Далее  у меня предложение по числу членов Ученого совета. Учитывая то. что наш Институт маленький, а также  считаю целесообразным  иметь нечетное количество членов совета ПРЕДЛАГАЮ  - проголосовать число членов Ученого совета в количестве 9 человек
ГОЛОСОВАНИЕ: Единогласно

По кандидатурам у меня есть предложение включить в список для голосования кандидатуру Карпович Н.Ф.

У кого какие предложения.

Ершова Т.б.- поддерживаю кандидатуру Карпович Н.Ф. как  квалифицированного сотрудника. имеющую широкий кругозор. принципиальную и ответственную.

Коневцов Л.А. –предлагаю молодого доктора наук Пугачевского М.А.

Пугачевский М.А.- я беру самоотвод.

Председатель: У кого еще есть предложения? Предложений нет. 

В список для голосования включена одна кандидатура – Карпович Н.Ф.

Для проведения тайного голосования прошу избрать счетную комиссию в составе трех человек.

Бару Л.Л. – предлагаю в состав комиссии Пячина С.А., Дворника М.И., Власову Н.М.

ГОЛОСОВАНИЕ: Единогласно

Председатель сетной комиссии Власова Н.М. : Для проведения тайного голосования выдано  20 бюллетеней.

При вскрытии урны в ней обнаружено  20 бюллетеней, из которых признано недействительными  0 бюллетеней.

Подсчет голосов показал следующие результаты тайного голосования:

КАРПОВИЧ Н. Ф. За 20, против  нет , недействительных нет

Председатель: Прошу  утвердить  Протокол №2 по голосованию.
ГОЛОСОВАНИЕ: ЕДИНОГЛАСНО

Председатель                                                              Заводинский В.Г.
Секретарь-                                                                   Михайленко Е.А.
